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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Σαν ένα τελικό S στον χάρτη, με ακτογραμμή που ξεπερνά τα 1.600 χιλιόμετρα, το Βιετνάμ – 

μέλος της Ινδοκίνας κατά τους Γάλλους αποικιοκράτες – απλώνεται από τον τροπικό βορρά 

έως τον πολύβουο νότο, προσφέροντας ένα σπάνιο μωσαϊκό εικόνων, εμπειριών και 

πολιτισμών. Το όνομά του σημαίνει «ο λαός του νότου» (Nam = νότος), και πρόκειται 

αναμφίβολα για μία από τις ομορφότερες και πιο πολυσχιδείς χώρες της Ασίας. 

Τοπία απαράμιλλης ομορφιάς: Τροπικές ζούγκλες, αμέτρητοι ορυζώνες, εξωτικές παραλίες, 

γραφικά ψαροχώρια και καταπράσινα βουνά, δημιουργούν ένα σκηνικό που μοιάζει βγαλμένο 

από πίνακα ζωγραφικής. Στην ίδια παλέτα προστίθενται η αυτοκρατορική κληρονομιά της Χουέ, 

η γοητεία της παλιάς πόλης του Χόι Αν, η γαλλική φινέτσα του Ανόι, οι πολυτελείς λιχουδιές της 

βιετναμέζικης κουζίνας, αλλά και η ζωντάνια της Σαϊγκόν! 

Το Βιετνάμ δεν είναι απλώς μια χώρα με βαρύ ιστορικό αποτύπωμα – είναι ένα έθνος που 

μετατρέπει την ιστορία του σε πηγή δύναμης και δημιουργίας. Σήμερα, επανέρχεται δυναμικά 

στην παγκόσμια τουριστική σκηνή, προσφέροντας υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, εξαιρετικές 

υποδομές και αυθεντική φιλοξενία. 

Το σίγουρο είναι, ότι στο τέλος του ταξιδιού, θα βρείτε πολλά κοινά με εμάς: Χαμογελαστούς 

φιλόξενους ανθρώπους, την αγάπη για το καλό φαγητό, τη διασκέδαση. Ακόμα και την απόλαυση 

ενός κρύου καφέ…όλα είναι τόσο κοντά και οικεία σε εμάς! 

Ελάτε μαζί μας, με την ασφάλεια και εμπειρία ενός οργανωμένου ταξιδιού από επαγγελματίες 

που γνωρίζουν σε βάθος το Βιετνάμ. Σας προσφέρουμε περιεκτικά και ισορροπημένα 

προγράμματα, σε λογικό χρονικό διάστημα, με εξαιρετική σχέση ποιότητας-τιμής, και πάντα με 

σεβασμό στον ταξιδιώτη και στον τόπο που επισκεπτόμαστε.  
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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Επισκεπτόμαστε το μοναδικό σύμπλεγμα ινδουιστικών ναών Μι Σον – ένα αρχιτεκτονικό 

θαύμα και τεχνολογικό κατόρθωμα της αρχαίας φυλής Τσαμ. 

➢ Κάνουμε τη διαφορά, με επίσκεψη στο ανακαινισμένο παλάτι Κιεν Τρανγκ στην 

αυτοκρατορική Χουέ – ένας χώρος με ιστορικό και αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον. 

➢ Απολαμβάνουμε διαμονή σε 5* κρουαζιερόπλοιο στον θρυλικό κόλπο Χαλόνγκ, με 

εξωτερικές καμπίνες και ανεπανάληπτη θέα – όπως ακριβώς στη θρυλική ταινία Ινδοκίνα 

με την Κατρίν Ντενέβ.  

➢ Επιλέγουμε ξενοδοχεία υψηλών προδιαγραφών, σε κεντρικά σημεία κάθε πόλης, με 

εξαιρετικές αξιολογήσεις από επισκέπτες. 

➢ Περιηγούμαστε στον εντυπωσιακό ταφικό χώρο του αυτοκράτορα Μιν Μανγκ – έναν τόπο 

γεμάτο αρμονία, φύση, κανάλια και πέτρινες γέφυρες, σχεδιασμένο από τον ίδιο τον 

ηγεμόνα και ολοκληρωμένο με τη συμβολή του λαού του. 

➢ Γευόμαστε την εξαιρετική βιετναμέζικη κουζίνα σε επιλεγμένα, φημισμένα εστιατόρια, υπό 

την επιμέλεια έμπειρων σεφ. Εναλλάσσουμε τα γεύματα με δυτικά μενού για μεγαλύτερη 

ποικιλία. 

➢ Ζούμε την πρωτεύουσα Ανόι από την καλύτερη γωνία, με μια ατμοσφαιρική βόλτα με 

ποδηλατάμαξες – η ιδανική εισαγωγή στην πόλη. 

➢ Προσφέρουμε μία πλήρη ξενάγηση του Ανόι με επίσκεψη στην τελευταία ξυλοπόδαρη 

κατοικία του Χο Τσι Μιν, το Ναό της Λογοτεχνίας και πρώτο εθνικό πανεπιστήμιο της 

Χώρας, αφιερωμένο στον Κομφούκιο. 

➢ Περπατάμε στην εντυπωσιακή Χρυσή Γέφυρα – σύμβολο του σύγχρονου Βιετνάμ – που 

στηρίζεται από δύο τεράστια πέτρινα χέρια και προσφέρει πανοραμική θέα στα 

καταπράσινα βουνά Μπα Να. Στον ίδιο χώρο, διασκεδάζουμε στο θεματικό πάρκο 

Sunworld,  εφάμιλλο με τη Disneyland. 

➢ Οι έμπειροι και εξειδικευμένοι αρχηγοί μας γνωρίζουν σε βάθος τον προορισμό και 

φροντίζουν με διακριτικότητα και φροντίδα κάθε λεπτομέρεια, για ένα άρτιο, ασφαλές και 

αξέχαστο ταξίδι!  
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΙΕΤΝΑΜ  
από το  Ανό ι  στο  Δέ λτα  του  Μεκόνγκ  

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

 
Ημέρα 1η: Πτήση Αθήνα – Ανόι  

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ανόι, με ενδιάμεσο σταθμό. 

 

Ημέρα 2η: Άφιξη Ανόι - Βόλτα με ποδηλατάμαξες στο Ιστορικό κέντρο του Ανόι  

Κατά την άφιξή μας, θα έχουμε ένα σύντομο καλωσόρισμα, με μία χαλαρωτική ποδηλατάδα στην 

παλιά πόλη & στη λίμνη Χόαν Κίεμ με τα περίφημα Cyclo (ποδηλατάμαξες), πριν τακτοποιηθούμε 

στο ξενοδοχείο μας. Στη συνέχεια, θα απολαύσουμε την παραδοσιακή παράσταση με 

μαριονέτες στο νερό, ένα ιδιαίτερο στοιχείο της βιετναμέζικης κουλτούρας. 
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Ημέρα 3η: Ανόι - Κρουαζιέρα από τον κόλπο Χα Λονγκ (Διανυκτέρευση εντός του 

πλοίου)  

Προβλέποντας να έχουμε μαζί μας μόνο ένα σακίδιο με τα απαραίτητα δύο ημερών, θα 

ακολουθήσουμε μία διαδρομή μέσα από το Δέλτα του Κόκκινου Ποταμού για να φτάσουμε στο 

θεαματικότερο φυσικό μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς, τον περίφημο «Κόλπο του Κατερχόμενου 

Δράκου», Χα Λονγκ. Καταπράσινοι ασβεστολιθικοί βράχοι και εντυπωσιακά σπήλαια 

συμπληρώνουν μοναδικά το τοπίο, προσφέροντας συναρπαστικές εικόνες. Κατά την μεταφορά μας 

στον κόλπο θα σταματήσουμε σε ένα εργαστήριο καλλιέργειας μαργαριταριών, για να μάθουμε τον 

τρόπο καλλιέργειας και παρασκευής τους.  Κατά την άφιξή μας στο Ha Long, το πλήρωμα θα μας 

υποδεχτεί με ένα ποτό καλωσορίσματος και θα λάβουμε μια σύντομη εισαγωγή στο δρομολόγιό 

μας. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, θα αγκυροβολήσουμε για ένα χαλαρό μπάνιο σε έναν 

απομονωμένο κόλπο και θα απολαύσουμε μία από τις πολλές κρυφές σπηλιές κάτω από 

επιβλητικούς βράχους. Η ώρα του ηλιοβασιλέματος θα μας βρει στο πλοίο, ατενίζοντας τον κόλπο 

Λαν Χα. Αυτή είναι η πιο κατάλληλη ώρα για μία επίδειξη μαγειρικής, που θα μας βοηθήσει να 

μάθουμε και να δοκιμάσουμε περισσότερα για τη βιετναμέζικη γαστρονομική κουλτούρα. 

Διανυκτέρευση εντός του πλοίου. 
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Ημέρα 4η: Κρουαζιέρα από τον κόλπο Χα Λονγκ - Ξενάγηση Ανόι   

Τσάι, καφές και ελαφρύ πρωινό θα σερβιριστούν πολύ νωρίς το πρωί στον καθαρό αέρα, λίγο 

πριν τα μαθήματα Ται Τσι γυμναστικής. Αυτή είναι επίσης η καλύτερη στιγμή για να 

απολαύσουμε βαρκάδα με μπαμπού ή καγιάκ για να ανακαλύψουμε την ομορφιά των βουνών 

Limestone και τον γαλάζιο ουρανό του κόλπου. Με την επιστροφή μας στο κυρίως σκάφος θα  

παραδώσουμε τις καμπίνες μας, και θα έχουμε ένα γεύμα τύπου μπραντς, μέχρι την μετάβασή 

μας στην προβλήτα. 
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Έχοντας επιστρέψει μέχρι το μεσημέρι στο Ανόι, θα επισκεφθούμε το ιστορικό συγκρότημα του 

Ba Dinh, με την Πλατεία Ba Dinh, όπου ο Πρόεδρος Χο Τσι Μινχ κήρυξε την ανεξαρτησία του 

Βιετνάμ στις 2 Σεπτεμβρίου 1945. Στη συνέχεια, θα δούμε το Προεδρικό Μέγαρο και το Σπίτι 

του Χο Τσι Μινχ πάνω σε πασσάλους, το οποίο διατηρεί πολλές μνήμες από την εποχή που 

ζούσε και εργαζόταν εκεί. 

Κατόπιν, θα επισκεφθούμε την One Pillar Pagoda, ένα από τα πιο εμβληματικά μνημεία του 

Ανόι – μια αρχαία βουδιστική παγόδα, χτισμένη στις αρχές του 11ου αιώνα επί βασιλείας του 

Λι Τάι Τονγκ, όλη η κατασκευή της στηρίζεται σε έναν μόνο πυλώνα και θυμίζει άνθος λωτού. 

Επόμενη επίσκεψη είναι στο Ναό της Λογοτεχνίας – Van Mieu - Quoc Tu Giam, το πρώτο 

πανεπιστήμιο του Βιετνάμ, που ιδρύθηκε το 1070 επί της δυναστείας του βασιλιά Λι. 

Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στο Ανόι. 

Ημέρα 5η: Ανόι-Νιν Μπιν-Σπήλαιο Μούα-Ποταμός Ταμ Κοκ-Παγόδα Μπιχ Ντονγκ  

Μετά το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε οδικώς για το Ninh Binh και θα επισκεφθούμε το Hoa Lu, 

την παλιά πρωτεύουσα του Βιετνάμ κατά τη διάρκεια της δυναστείας Dinh, μεταξύ 968 και 980 

μ.Χ. Σήμερα διασώζονται ακόμη αρχαία ιερά και τάφοι. Εκτός από τη μεγάλη ιστορική σημασία, 

η περιοχή φημίζεται και για την φυσική της ομορφιά, καθώς πολλοί την αποκαλούν «Ηπειρωτικό 

Κόλπο του Χα Λόνγκ», λόγω των εντυπωσιακών ασβεστολιθικών κορυφών και των 

καταπράσινων κοιλάδων. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το σπήλαιο Hang Mua (Mua Caves), 

που είναι γνωστό όχι τόσο για τα σπήλαιά του, αλλά για την πανοραμική θέα που προσφέρει 

στους επισκέπτες οι οποίοι ανεβαίνουν τα 500 πέτρινα σκαλοπάτια ως την κορυφή. Από εκεί, 

απλώνεται μπροστά μας η εντυπωσιακή περιοχή Tam Coc, που συχνά χαρακτηρίζεται ως μια 

μικρογραφία του Σινικού Τείχους. Κατόπιν, θα μεταφερθούμε προς τις σπηλιές Tam Coc, όπου 

θα απολαύσουμε μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό βιετναμέζικο εστιατόριο με παραδοσιακές 

γεύσεις. Το απόγευμα, θα απολαύσουμε μια συναρπαστική βαρκάδα στις σπηλιές Tam. Θα 

γλιστράμε πάνω στο ποτάμι ανάμεσα σε ορυζώνες και εντυπωσιακούς ασβεστολιθικούς 

σχηματισμούς που υψώνονται επιβλητικά πάνω από το τοπίο. Πριν επιστρέψουμε στο Ανόι, 

θα επισκεφθούμε την παγόδα Μπιχ Ντονγκ, (Bich Dong) που αποτελεί ένα πνευματικό 

αξιοθέατο. Εδώ θα απολαύσουμε τη γαλήνια ατμόσφαιρα και θα μάθουμε περισσότερα για τον 

Βουδισμό στο Βιετνάμ. Επιστροφή στο Ανόι και χρόνος ελεύθερος για χαλάρωση στο ιστορικό 

κέντρο ή περιμετρικά της κεντρικής λίμνης.  

 



 

7                        ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΙΕΤΝΑΜ-13 ημ. 

 

Ημέρα 6η: Ανόι – Πτήση για Χουέ - Αυτοκρατορικός τάφος - Απαγορευμένη πόλη - Kien 

Trung 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Χουέ. Με την άφιξη, θα έχουμε την ευκαιρία να 

ξεναγηθούμε στον τάφο του δεύτερου και πιο αγαπητού αυτοκράτορα Minh Mang και στη 

συνέχεια αν επισκεφθούμε με ηλεκτρικά αμαξίδια (για περισσότερη άνεση), την αρχαία 

οχυρωμένη ακρόπολη και πρώην ανάκτορο (που θυμίζει την απαγορευμένη πόλη του Πεκίνου) 

στις όχθες του ποταμού των αρωμάτων. Τέλος θα επισκεφθούμε το πρόσφατα ανακαινισμένο 
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Κιεν Τρανγκ, ένα μεγαλοπρεπές παλάτι της δυναστείας Nguyen με εντυπωσιακές πινελιές 

Δυτικής αρχιτεκτονικής. Ακολουθεί πτήση για Σαϊγκόν. Χρόνος ελεύθερος για μια γνωριμία με 

την πόλη και να περπατήσουμε τον διάσημο πεζόδρομο μπροστά από το δημαρχείο. 
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Ημέρα 7η: Χουέ - Εκδρομή στο Μι Σον – Χόι Αν απογευματινή ξενάγηση – ΔΩΡΟ 

κρουαζιέρα στα κανάλια του Χόι Αν 

Το Μι Σον χρονολογείται από τον 4ο έως τον 13ο αιώνα μ.Χ. και βρίσκεται σε μία τοποθεσία 

στρατηγικής σημασίας. Οι ναοί-πύργοι κατασκευάστηκαν στην καρδιά της προγονικής 

πατρίδας της κυρίαρχης φυλής Dua, που ένωσε τις φυλές των Τσαμ και ίδρυσε το βασίλειο 

Champapura. Αυτός ο μοναδικός πολιτισμός, στην ακτή του σύγχρονου Βιετνάμ, οφείλει την 

πνευματική του προέλευση στον Ινδουισμό για αυτό και οι ναοί είναι αφιερωμένοι σε 

ινδουιστικές θεότητες όπως οι Κρίσνα, Βισνού και Σίβα και έχουν μία αρχιτεκτονική ποικιλία 

από τούβλο, πέτρινους πυλώνες και ανάγλυφα διακοσμητικά από ψαμμίτη, που συμβολίζουν 

σκηνές από την ινδουιστική μυθολογία. Η τεχνολογική πολυπλοκότητα, είναι απόδειξη των 

δεξιοτήτων της μηχανικής των Τσαμ ενώ η περίτεχνη εικονογραφία και ο συμβολισμός των 
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πύργων-ναών δίνουν μια εικόνα για το περιεχόμενο και την εξέλιξη της θρησκευτικής και 

πολιτικής σκέψης τους.   

Επιστροφή στη Χόι Αν όπου θα επισκεφθούμε την 400 ετών Ιαπωνική Σκεπαστή Γέφυρα,  

την παλαιά κατοικία του Ταν Κι, και την παγόδα Τσουκ Ταν. Με το τέλος της ξενάγησης, σας 

κάνουμε ΔΩΡΟ μία βαρκάδα στο κεντρικό κανάλι, για να αφιερώσετε, κάνοντας μία ευχή, ένα 

φαναράκι στα νερά που καθρεφτίζονται από τα πολύχρωμα κρεμαστά φανάρια.  Δείπνο θα 

δοθεί σε τοπικό εστιατόριο. 
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Ημέρα 8η: Χόι Αν - Λόφοι Μπα Να-Χρυσή Γέφυρα – Χόι Αν  

Σήμερα, θα επισκεφθούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά αρχιτεκτονικά και τουριστικά μνημεία 

της χώρας, τη Χρυσή Γέφυρα του Μπα Να Χιλς. Η γέφυρα, έχει μήκος 150 μέτρα και φαίνεται 

σαν να στηρίζεται από δύο γιγαντιαία πέτρινα χέρια που ξεπροβάλλουν μέσα από το βουνό.  

Είναι ένα μοναδικό αξιοθέατο που συνδυάζει αρχιτεκτονική φαντασία με φυσική ομορφιά!  

Εδώ, μπορούμε να απολαύσουμε και το θεματικό πάρκο της περιοχής, που θυμίζει 

Ντίσνεϋλαντ, και να δούμε από κοντά τους κήπους της αγάπης και το γαλλικό κελάρι αλλά και 

να ψυχαγωγηθούμε στις εγκαταστάσεις του. Επιστροφή στη Χόι Αν για δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 9η: Χόι Αν – Ημέρα Ελεύθερη 

Ημέρα ελεύθερη για να εξερευνήσετε τις ομορφιές της Χόι Αν. Το βράδυ δείπνο θα δοθεί σε 

τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση στη Χόι Αν. 

 

Ημέρα 10η: Χόι Αν - Πτήση Σαϊγκόν (Χο Τσι Μιν) 

Ακολουθεί πτήση για Σαϊγκόν. Χρόνος ελεύθερος για μια γνωριμία με την πόλη και να 

περπατήσουμε τον διάσημο πεζόδρομο μπροστά από το δημαρχείο. 
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Ημέρα 11η: Σαϊγκόν - Δέλτα Μεκόνγκ (Μπεν Τρε – Φονγκ Ναμ)  
Σήμερα, θα ακολουθήσουμε μία δίωρη διαδρομή για τη νότια επαρχία Μπεν Τρε που βρίσκεται 

στο Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ. Η εκδρομή ξεκινάει από τη γέφυρα Φονγκ Νάμ, όπου θα 

επιβιβαστούμε σε παραδοσιακό πλοιάριο για μια ειδυλλιακή διαδρομή κατά μήκος του ποταμού 

Τσέτ Σάι. Θα απολαύσουμε εικόνες από την καθημερινή ζωή των ντόπιων: φορτηγά πλοιάρια 

που διασχίζουν το ποτάμι, εργαστήρια επεξεργασίας καρύδας στις όχθες και παραδοσιακά 

χειροτεχνήματα. Θα απολαύσουμε φρέσκο νερό καρύδας, καθώς ο πλοιάριο θα μας μεταφέρει 

στο κανάλι Καϊ Σον, όπου θα δούμε ντόπιους να ψαρεύουν κατά μήκος του ποταμού. Θα 
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συνεχίσουμε για το χωριό Νχον Ταν, όπου θα έχουμε γεύμα σε τοπική ταβέρνα. Εδώ, 

μπορούμε να δοκιμάσουμε το διάσημο «αυτί του ελέφαντα», ένα νόστιμο ποταμίσιο ψάρι. 

Επιστροφή στη Σαϊγκόν για δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 12η: Σαϊγκόν (Χο Τσι Μιν) - Κου Τσι – Ξενάγηση  - Πτήση επιστροφής 

Σήμερα, θα απολαύσουμε μια διαδρομή περίπου 2 ωρών βορειοδυτικά της Σαϊγκόν προς τα 

περίφημα τούνελ του Κου Τσι, περνώντας μέσα από την καταπράσινη ύπαιθρο του Νότιου 

Βιετνάμ. Το σύμπλεγμα αυτό από υπόγειες στοές κατασκευάστηκε το 1948 ώστε να προσφέρει 

καταφύγιο στους Βιετκόνγκ από τις επιθέσεις των Γάλλων από αέρα και ξηρά. Οι σήραγγες 

αυτές χρησίμευαν επίσης ως δίοδοι επικοινωνίας, χώροι αποθήκευσης τροφίμων και όπλων, 

νοσοκομεία και καταλύματα κατά τη διάρκεια του πολέμου με τους Αμερικανούς. 

Θα επισκεφθούμε τα υπόγεια «χωριά» για να κατανοήσουμε καλύτερα την ιστορία των τούνελ, 

τη ζωή μέσα σε αυτά και την ανθεκτικότητα του βιετναμέζικου λαού κατά τη διάρκεια των μαχών. 

Επιστρέφουμε στη Σαϊγκόν, όπου θα περιηγηθούμε στο Μουσείο Πολέμου με τα σπάνια 

φωτογραφικά ντοκουμέντα από τον πόλεμο με τους Αμερικανούς, την Παναγία των Παρισίων, 

το γοτθικού στυλ Κεντρικό Ταχυδρομείο, την Γαλλική Όπερα, τον μεγάλο πεζόδρομο και στο 

τέλος της ξενάγησης, θα καταλήξουμε  στη διάσημη Μπεν Ταν, γεμάτη από μικρομάγαζα για 

να προμηθευτείτε διάφορα αναμνηστικά κάνοντας παζάρια με τους μικροπωλητές. Δείπνο σε 

τοπικό εστιατόριο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. 

 

Ημέρα 13η: Αθήνα  
Άφιξη στην Αθήνα. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 

 
 

Ημ/νίες ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

15/02 Αθήνα – Κων/πολη 21:35 00:20* 

16/02 Κων/πολη - Ανόι 02:35 15:25 

26/02 Σαϊγκόν – Κων/πολη 22:15 05:30* 

27/02 Κων/πολη – Αθήνα 08:10 08:40 

Ημ/νίες ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

 15/03 Αθήνα – Κων/πολη 21:40 00:20* 

16/03 Κων/πολη - Ανόι 02:25 15:25 

 26/03 Σαϊγκόν – Κων/πολη 22:15 05:30* 

27/03 Κων/πολη – Αθήνα 08:20 08:50 

Ημ/νίες ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

01/05 Αθήνα – Κων/πολη 22:00 23:40 

02/05 Κων/πολη - Σαϊγκόν 02:05 16:10 

12/05 Ανόι – Κων/πολη 23:05 05:10* 

13/05 Κων/πολη – Αθήνα 07:25 08:55 

Ημ/νίες ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

19/06 Αθήνα – Κων/πολη 22:00 23:40 

20/06 Κων/πολη - Σαϊγκόν 02:05 16:10 

30/06 Ανόι – Κων/πολη 23:05 05:10* 

01/07 Κων/πολη – Αθήνα 07:25 08:55 

Ημ/νίες ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

07/08 & 4/9 Αθήνα – Κων/πολη 22:00 23:35 

08/08 & 5/9 Κων/πολη -  Ανόι 02:05 15:40 

18/08 & 15/9 Σαϊγκόν – Κων/πολη 22:05 04:50* 

19/08 & 16/9 Κων/πολη – Αθήνα 07:30 09:00 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 

 

Το γραφείο σας προσφέρει: 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε πτήσεις της Turkish Airlines 

➢ 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στη Σαϊγκόν  

➢ 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στη Χόι Αν  

➢ 1 (μία) διανυκτέρευση στη Χουέ  

➢ 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στο Ανόι  

➢ 1 (μία) διανυκτέρευση σε παραδοσιακό πολυτελές πλοίο 5* στον κόλπο Χα Λονγκ  

➢ Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά (πρωινό & 1 γεύμα ή δείπνο σε τοπικό εστιατόριο) & επιπλέον 

μπραντς στην κρουαζιέρα στον Κόλπο Χα Λονγκ 

➢ Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων σε όλα τα επισκεπτόμενα βάσει 

προγράμματος  

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

➢ Τοπικό διαπιστευμένο αγγλόφωνο ξεναγό 

➢ Έμπειρος ελληνόφωνος αντιπρόσωπος/συνοδός του γραφείου μας  

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

  

Ταξίδι Διαμονή/Διατροφή Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

Πανόραμα Βιετνάμ 

Από το Ανόι στο 

Δέλτα του 

Μεκόνγκ 

 

13 ημέρες 

4*sup, 5* 
 

Ημιδιατροφή 

15/02 1.690 

+890 

990 

15/03 1.690 

1/5, 19/6, 4/9 1.610 

+880 

7/8 1.710 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Φιλοδωρήματα – Αχθοφορικά  

× Κόστος έκδοσης βίζας Βιετνάμ 30 ευρώ (για απλή είσοδο). Πληρώνονται στο γραφείο μας πριν 

την αναχώρηση.  

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο. 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 

 

• Το πρόγραμμα συνδυάζεται με το Βιετνάμ - Καμπότζη και ο συνοδός ακολουθεί την 

πλειοψηφία των ταξιδιωτών για αυτές τις δύο (2) ημέρες, ενώ ο τοπικός ξεναγός θα 

αναπληρώνει τη θέση του συνοδού. 

• Το πρόγραμμα της κρουαζιέρας στον κόλπο Χα Λονγκ, μπορεί να διαφοροποιηθεί, σύμφωνα 

με το πρόγραμμα της εκάστοτε εταιρείας και αντί για τα πλωτά χωριά να επισκέπτεται νησιά και 

σπήλαια  

 
 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 

• Σκαναρισμένο διαβατήριο που θα πρέπει να προσκομίσετε στην εταιρία μας (ή με e-

email) με την επιβεβαίωση της κράτησής σας. 

• Απαραίτητη μία (1) έγχρωμη φωτογραφία διαβατηρίου, την οποία θα μας αποστείλετε 

σκαναρισμένη με την επιβεβαίωση της κράτησής σας. 

 

 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

http://www.roundtravel.gr/
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